

中国大米产业展览交易基地落户佳木斯

本报12日讯(王冬 记者刘亿服)中国大米产业展览交易基地12日在佳木斯正式揭牌。作为全国唯一的“国字号”大米产业展览交易基地的启动,不仅标志着佳木斯乃至黑龙江大米产业跨入发展新时代,也使与“米”相关的产业集群在这里续写“粮头食尾”、“农头工尾”新篇章。

三江平原是世界仅存的三大黑土带之一,是全国最具规模的绿色食品原料基地,也是公认的绿色有机食品和无公

害产品生产基地。佳木斯地处三江平原腹地,土壤有机质平均含量是全国的3.6倍,盛产寒地粳米,年粮食总产量750万吨(水稻350万吨),是国家粮食主产区和重要的优质商品粮基地。中国大米产业展览交易基地落户佳木斯,对佳木斯大米与销售市场深度对接融合具有里程碑意义,对推进农业供给侧结构性改革,破解“种强销弱”、“量大链短”难题,实现农商对接和大米产权交易,由“种的好”向“卖的好”转变,全面推动

佳木斯乃至全省大米产业发展提供了难得机遇。据介绍,中国大米产业展览交易基地将建立大米产业全行业、全领域、全过程、全产业链式协同集成合作和协调集成发展以及协同供应链建设模式,推动佳木斯市及全省大米产业的商贸物流体系、市场资源体系、金融支持体系、信息化服务体系融合性发展机制的建设工作,创新建设融通物流、商流、信息流、资金流的供应链服务平台,发展研种收、产

供销、内外贸一体化的现代化大米产业链。

同时,对我国农业商业服务体系建设和市场金融体系建设也将起到积极的示范和推动作用。2018年,基地强大的功能将初步释放,佳木斯将举办“米博会”;广交所集团将在佳木斯设立大米产业产权交易平台,实现大米产权挂牌交易;中国供销(海南)实业发展有限公司将上联企业、下联农户,深度拓展销售市场,共同将佳木斯大米推向全国更广阔的市场,走向更多老百姓的餐桌。

我省重点推介42个PPP合作项目

本报12日讯(荣铁雷 记者谭迎春)为进一步推广运用政府和社会资本合作(PPP)模式,积极服务央企和帮助民营企业全面、准确掌握政府和社会资本合作(PPP)前沿政策,省发改委、财政厅12日联合举办“黑龙江省PPP重大项目战略投资对接会”和“促进民间投资PPP项目推介会”。

此次对接会吸引了超过40家央企,超过80家民企和金融机构参会。会上,省发改委、财政厅分别对传统基础设施领域和公共服务领域的PPP政策进行了详细解读,同时,立足当前和“十三五”发展,围绕我省重大基础设施建设、扩展公共服务等重点,精心筛选出42个具有良好投资价值的PPP合作项目进行重点推介,估算总投资超千亿元,涵盖了交通、水利、市政设施、医疗、教育等多个领域。

中俄大学生冰雪嘉年华在哈开幕

本报12日讯(汤佩雯 齐航 记者衣春翔)12日,第二届中俄大学生冰雪嘉年华活动在哈尔滨体育学院开幕。来自中俄两国大学生运动员将进行冰上曲棍球项目的友谊赛以及文化交流、专题研讨等活动。

2016年,中国大学生体育协会与俄罗斯大学生体育联合会共同签署了《关于举办中俄大学生冰雪嘉年华的执行协议》,并于当年在哈尔滨举办了首届中俄大学生冰雪嘉年华活动。2017年,哈体院再次获得了第二届中俄大学生冰雪嘉年华活动的承办权。教育部相关负责人开幕式上表示,黑龙江拥有丰富的冰雪运动经验和对俄交流优势,希望黑龙江能够继续加大冰雪产业方面相关投入,助力国家冰雪运动事业快速发展。

据了解,为迎接黑龙江全民冰雪活动的到来,省教育厅和哈尔滨体育学院等策划和举办了中东欧大学生冰雪嘉年华、国际大学生冰雕大赛等一系列活动。2018年1月,还将举行全省学生冬运会等活动。

着力解决新变异的“四风”突出问题

(上接第一版)下一步,各地区、各部门各单位将召开民主生活会和组织生活会,要按照中央和省委要求,聚焦突出问题,认真反思履职尽责上存在的差距,深查“四风”问题的表现,深挖造成“四风”问题的思想根源,认真制定整改措施。

要严肃执纪、严厉问责。各级党组织和各级领导干部要牢固树立严管就是爱干部、保护干部的思想,坚决不能护短,更不能当“老好人”“两面派”,要做到对“四风”问题寸步不让、露头就打。元旦、春节将至,要采取有力措施解决好隐藏在群众身边的“四风”问题反弹回潮,严厉整治群众深恶痛绝的“微腐败”问题。

黑龙江博能脑瘫患儿救治救助中心落成 邀请著名蒙医王布和为我省贫困脑瘫患儿义诊

本报12日讯(记者车轮)12日,黑龙江博能脑瘫患儿救治救助中心落成仪式在哈尔滨举行。这是全国首届文明家庭获得者、“全国助残先进个人”,感动龙江人物,哈尔滨市博能汽车销售有限公司董事长贾秀芳出资建设的第二家脑瘫患儿康复中心。同时,贾秀芳邀请,我国著名蒙医、内蒙古自治区蒙医药研究院研究员王布和为我省200余名贫困脑瘫患儿进行义诊。

据介绍,自今年2月贾秀芳出资成立第一家脑瘫患儿康复中心“博能中医门诊部”以来,免费为100名脑瘫患儿提供康复治疗,同时对他们的康复治疗也取

得了突破性进展。明年9月,将有20余名脑瘫患儿通过康复走进校园接受义务教育。

为帮助更多脑瘫患儿贫困家庭,延续公益大爱,贾秀芳建成近3000平方米医住一体的综合生活区,并由此成立第二家康复中心“黑龙江博能脑瘫患儿救治救助中心”,给孩子们提供更好的康复环境。该康复中心目前能接收100名脑瘫患儿。

在义诊现场,慕名而来的贫困脑瘫患儿及家长挤满了大厅。贾秀芳告诉记者,目前中心配备专业康复设备和训练工具,采用“身体康复+身心教育+社会实

践”的模式为孩子们进行康复治疗。

另据了解,王布和在治疗胃病、肝病、风湿、痛风、癌症和脑瘫等疑难病症方面有丰富的临床经验和有效的蒙医综合治疗体系,独创一套将药浴、针灸、按摩推拿和蒙药服用相结合的治疗方法,不仅是当地牧民,东北三省乃至全国的患者,甚至有英国、俄罗斯、日本等国的患者也不远万里前来求医。去年12月,王布和家庭和贾秀芳家庭同时荣获首届“全国文明家庭”称号,本次义诊是他与贾秀芳两个文明家庭联合奉献爱心的一次善举。他们二人商定将不定期在哈尔滨举办系列义诊活动。



入冬以来,兴凯湖农场依托得天独厚的湖泊、冰雪等自然资源开展特色青少年冰雪活动,激发学生对参与冰雪活动的兴趣,提升身体素质。小兴凯湖冰面成为了兴凯湖农场孩子们的天然训练场,孩子们在冰面上滑冰、拉爬犁、踢足球,尽情释放激情活力。

李凯歌 本报记者 王志强摄

明年我省将实现社区戒毒社区康复全覆盖

本报12日讯(刘雪晴 记者米娜)12日,省禁毒委组织召开全省社区戒毒社区康复工作“8·31”工程推进会暨哈尔滨市南岗区、大庆市和双鸭山市分别介绍了社区戒毒社区康复工作的先进经验和做法以及戒毒康复工作和吸毒人员网格化管理工作的进展情况,全省社区戒毒康复工作存在的问题等。

会议强调,要认真贯彻落实“8·31”

工程“重庆会议”精神,全面落实五年规

划阶段性目标任务,力争在2018年实现全国乡镇街道社区戒毒社区康复全覆盖和执行率、管控率、戒断巩固率大幅提升,努力提升规范化、信息化、社会化水平。以健全制度规范为核心、以推进信息系统建设为平台、以推进社工建设为重点、以推进精准戒毒为抓手,全面提升专业化水平,瞄准目标,围绕任务,创新戒毒模式,抓好措施落实。

当日,与会人员参观了哈尔滨市南

岗区社区戒毒(康复)服务中心、哈尔滨市南岗区公安分局通达派出所。哈尔滨市南岗区、大庆市和双鸭山市分别介绍了社区戒毒社区康复工作的先进经验和做法以及戒毒康复工作和吸毒人员网格化管理工作的进展情况,全省社区戒毒康复工作存在的问题等。

会议强调,要认真贯彻落实“8·31”

工程“重庆会议”精神,全面落实五年规

探索金融支持科创企业发展新模式

省科力高科技产业投资公司与哈行签战略合作协议

本报12日讯(王韩磊 记者彭溢)12日,省科力高科技产业投资有限公司与当日成立的哈尔滨银行哈尔滨新区科技专业支行签署了战略合作协议,探索金融支持科创企业发展新模式。

据悉,省科力高科技产业投资有限公司是省属国有重点非银行类金融企业,国家发改委和科技部备案的创业风险投资机构。双方将紧密围绕我省科技金融发展的战略目标,通过开展有关资金融通、咨询顾问等方面的合作,共同打造政、银、企三方协同发展的科技金融生态圈,为科技创新企业提供综合性金融服务,满足科创企业多元化、差异化金融服务需求,解决科创企业面临的一系列融资难题,推动高新技术企业快速成长。



2017龙江最牛群主风采录①

由黑龙江日报报业集团主办的“麦岛杯”2017龙江最牛群主评选活动进入群主风采展示阶段,快来为你支持的群主加油吧!



群主:杨威



影像龙江摄影公益群

影像龙江摄影公益群成立于2016年7月,目前拥有省内外影友1250余人。群内举办各类摄影课程、讲座400余次,覆盖人群2000余人次。影友们交流作品、摄影技术、器材等话题,并以摄影为载体宣传大美龙江,倡导健康生活,开展公益活动,激发社会正能量。



群主:张艳凤



笑傲游·向快乐出发群

群员怀着热爱自然,享受户外的心情相聚在一起,本着“健康、快乐、轻松、安全”的宗旨一路快乐同行。在群成立二年多的时间里,徒步、爬山、游泳、摄影……丰富了老年群体的晚年娱乐生活。以健康快乐为中心,引领大家一路向快乐出发!



群主:朱春雨



八区长跑队群

八区长跑队群成立于2014年4月,旨在以跑会友,和谐友善,共同健康,共同快乐。为便于组织参赛和日常训练,本群实行实名制。在非比赛季,群内每周固定组织长跑拉练活动。群员积极参加群活动,互相交流学习,强健身体。



群主:李淑芳



李氏家族佳木斯认亲群

李氏家族佳木斯认亲群是以结缘认亲为主,互相帮助、传递大爱的正能量群,进群实名制。群定期聚会,经常组织群员给鳏寡孤独老人送温暖,资助松江小学3年级学生焦佳妍。大庆李氏家族群主重病期间,群里捐款几天内即捐款近万元。



群主:赵宗祥



潇洒户外四群

潇洒户外群建立于2014年,现有群员三百余人。建群宗旨是拥抱甜蜜生活,拥有快乐心情,拥有健康体魄。三年来,组织了上百次户外活动,开展了几十次聚会。各种活动使这个群成为了一个充满正能量、潇洒快乐、温暖温馨的家庭。



群主:邢丹



党的生活读者俱乐部群

微信群成立于2017年3月,现有群员250余人,以弘扬主旋律、传播正能量为宗旨。群内有诗词、宣传、新媒体制作等兴趣小组,由各个兴趣小组轮流承办的“六点半论坛”,已成功举办6期,相关新媒体作品被推介到《将改革进行到底》总导演。

拟任职干部公示名单

依据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,为加强干部选拔任用工作的民主监督,现将拟任职的干部进行任前公示(按姓氏笔画为序),公示期限为2017年12月13日—2017年12月19日(5个工作日)。

朱乃振 男,汉族,1960年1月生,57岁,1981年9月参加工作,1984年11月入党,省委党校经济管理专业研究生毕业,现任牡丹江市人大常委会主任候选人。

刘小妹 女,汉族,1961年1月生,56岁,1976年12月参加工作,1979年3月入党,哈尔滨工业大学技术经济专业在职研究生毕业,现任省食品药品监督管理局副局长、党组成员,拟任省食品药品监督管理局党组书记,提名省食品药品监督管理局局长、省人民政府食品安全委员会办公室主任。

刘绍武 男,汉族,1962年5月生,55岁,1983年7月参加工作,1996年1月入党,哈尔滨工业大学数学专业在职研究生毕业,理学博士,教授,现任哈尔滨体育学院工会主席、党委委员,拟任哈尔滨体育学院副院长。

许超干 男,汉族,1975年11月生,42岁,1999年7月参加工作,2003年7月入党,哈尔滨医科大学药理学专业在职研究生毕业,医学博士,教授,现任哈尔滨医科大学附属第四医院党委书记,拟任牡丹江医学院党委副书记。

杨春青 男,汉族,1963年6月生,54岁,1984年8月参加工作,1984年4月入党,中国科学院贸易经济专业在职研究生毕业,现任省住房和城乡建设厅副厅长、党组成员,拟任省住房和城乡建设厅党组书记,推荐为省住房和城乡建设厅厅长人选。

张亚中 男,汉族,1964年9月生,53岁,1984年8月参加工作,1990年7月入党,省委党校经济管理专业在职研究生毕业,现任大庆市委副书记,拟任省纪委副书记、省监察厅厅长。

张冠武 男,汉族,1968年12月生,49岁,1991年8月参加工作,1990年7月入党,东北农学院农畜产品贮藏及加工专业毕业,现任桦南重点国有林管理局党委书记,拟任省森林工业总局(中国龙江森工集团总公司)党委委员,提名省森林工业总局(中国龙江森工集团总公司)副局长(副总经理)。

周峰 男,汉族,1964年11月生,53岁,1984年7月参加工作,1991年4月入党,双鸭山矿务局师范学校历史专业大专毕业,现任省省委办公厅副主任,拟任省省委常委、秘书长。

魏军 男,汉族,1960年3月生,57岁,1980年8月参加工作,1983年5月入党,牡丹江师范学院政治专业在职大学毕业,现任双鸭山市人大常委会党组书记、副主任,拟推荐为双鸭山市人大常委会主任候选人。

对上述拟任人选如有情况和问题,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共黑龙江省委组织部举报中心

电 话:0451-12380
地 址:哈尔滨市南岗区果戈里大街327号
邮 政 编 码:150001

中共黑龙江省委组织部
2017年12月12日